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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

63%

1 Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz. 211 662 1146 363 381 2763 1 5 4 3 2 1 1 1055 2648 3438 726 381 8248 13815 60%

2 Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri paylaşmaktadır. 282 508 1171 563 231 2755 2 5 4 3 2 1 2 1410 2032 3513 1126 231 8312 13775 60%

3 Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin kullanılmaktadır 349 615 1121 477 189 2751 3 5 4 3 2 1 3 1745 2460 3363 954 189 8711 13755 63%

4 Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir 446 597 1018 484 208 2753 4 5 4 3 2 1 4 2230 2388 3054 968 208 8848 13765 64%

5 Dersliklerin donanımı uygundur 389 592 1055 518 202 2756 5 5 4 3 2 1 5 1945 2368 3165 1036 202 8716 13780 63%

6 Proje olanaklarından haberdar edilmekteyim. 428 598 1020 491 214 2751 6 5 4 3 2 1 6 2140 2392 3060 982 214 8788 13755 64%

7 Üniversite web sayfası kullanışlıdır 358 570 1042 559 228 2757 7 5 4 3 2 1 7 1790 2280 3126 1118 228 8542 13785 62%

8 Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam sunulmaktadır 416 602 1013 535 192 2758 8 5 4 3 2 1 8 2080 2408 3039 1070 192 8789 13790 64%

9 Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. 428 587 1062 477 201 2755 9 5 4 3 2 1 9 2140 2348 3186 954 201 8829 13775 64%

10 Üniversite tarafından kültürel, sportif ve sanatsal olanaklar sunulmaktadır 425 588 1053 489 203 2758 10 5 4 3 2 1 10 2125 2352 3159 978 203 8817 13790 64%

11 Merkezi kütüphane fiziki yönden ve donanım açısından uygundur 392 567 1026 556 213 2754 11 5 4 3 2 1 11 1960 2268 3078 1112 213 8631 13770 63%

12 Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran vb. işletmeler kaliteli hizmet sunmaktadır 377 553 1079 532 215 2756 12 5 4 3 2 1 12 1885 2212 3237 1064 215 8613 13780 63%

13 Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri yapılmaktadır 408 589 1069 484 198 2748 13 5 4 3 2 1 13 2040 2356 3207 968 198 8769 13740 64%

14 Değişim programları (Erasmus +, Farabi, Mevlana, vb.) bilgilendirme yapılmaktadır 443 509 1079 501 218 2750 14 5 4 3 2 1 14 2215 2036 3237 1002 218 8708 13750 63%

15 Üniversitenin özel gereksinimli bireyler açısından erişilebilirliği uygundur 385 545 1095 514 208 2747 15 5 4 3 2 1 15 1925 2180 3285 1028 208 8626 13735 63%

16 Topluma hizmet uygulamaları yapılmaktadır. 389 550 1089 505 201 2734 16 5 4 3 2 1 16 1945 2200 3267 1010 201 8623 13670 63%

17 Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri uygundur 337 421 1034 673 260 2725 17 5 4 3 2 1 17 1685 1684 3102 1346 260 8077 13625 59%
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